

**JUDEȚUL ARGEȘ**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BEREVOEȘTI**

**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi **23.09.2021** la sediul Consiliului Local Berevoești, cu prilejul ținerii ședinței extraordinare de lucru .

Ședința începe la ora 12<sup>00</sup> și participă 9 consilieri din 13 în funcție, dl primar Proca Florin Bogdan și doamna contabil Cotescu Diana.

Ședința este legal constituită, aceasta a fost legal convocată de primarul comunei Berevoești prin **adresa nr. 4910/20.09.2021**.

Președintele de ședință este dl. consilier Băiașu Constantin care ia loc la prezidiu și prezintă proiectul ordinii de zi :

1. *Prezentarea și aprobarea procesului verbal de la ședința anterioară -prezintă dl secretar general Scarlat Ilie.*
2. *Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local în trimestrul III ,nul 2021.*
3. *Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico economici și asigurarea finanțării pentru categoriilor de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat prin Program pentru investiție Înființare rețea de canalizare și stație de epurare în comuna Berevoești , județul Argeș.*
4. *Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică a unor spații libere, situate în incinta Dispensarului Berevoești, cu destinația servicii medicale.*
5. *Proiect de hotărâre privind instituirea taxei speciale de salubritate pentru persoanele juridice în comuna Berevoești, județul Argeș .*
6. *Proiect de hotărâre privind avizarea Strategiei de contractare, a Studiului de fundamentare, a Studiului de oportunitate, a Regulamentului serviciului și a Documentației de atribuire pentru delegarea prin concesiune a gestiunii activității de colectare separate și transport separate al deșeurilor municipale, operarea Stației de transfer Câmpulung, sortarea și compostarea deșeurilor municipal, în zona Câmpulung, județul Argeș.*

Înainte de supunerea la vot a ordinii de zi, dl secretar anunță scoaterea de pe ordinea de zi la cererea inițiatorului, dl primar Proca Florin Bogdan, a *proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico economici și asigurarea finanțării pentru categoriilor de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat prin Program pentru investiție Înființare rețea de canalizare și*

stație de epurare în comuna Berevoești, județul Argeș, având în vedere adresa nr. 1324/23.09.2021 din partea SC Zeus SA conform căreia "din cauza renunțării la unele din căminele de bransament aferent dispoziției de șantier nr. 5, se impune o calculare unei note de renunțare care va modifica valoarea Devizului General".

Se supune la vot proiectul ordinii de zi și este aprobat în unanimitate.

Se trece la pct.1 la care dl secretar prezintă procesul verbal al ședinței care s-a desfășurat în data de 27.08.2021.

**Nefiind discuții, este supus la vot procesul verbal și este aprobat cu unanimitate.**

**2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local în trimestrul III, anul 2021.**

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre, expunerea de motive a primarului comunei Berevoești și raportul de specialitate. Prezintă dna contabil Cotescu Diana.

Dna contabil: La această rectificare, s-a primit suma de 97 de mii de lei de la Guvern, sumă care a fost împărțită astfel: 3 mii de lei pentru școala, respectiv pentru naveta profesorilor, iar restul sumei pentru salariile de bază.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru(7) este adoptată H.C.L. Berevoești nr. 38/23.09.2021.**

**4. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică a unor spații libere, situate în incinta Dispensarului Berevoești, cu destinația serviciilor medicale.**

Se alătură ședinței dl consilier Badea Vasile și dl consilier Moiceanu George.

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre, expunerea de motive a primarului comunei Berevoești și raportul de specialitate. Prezintă dl secretar.

Dl viceprimar: Aș vrea să precizez că s-a efectuat un raport de evaluare al spațiului menționat, raport pe care vi l-am adus adus să îl analizați și citiți. În baza acestui raport, s-a stabilit prețul de pornire la licitație care este de 2 euro/mp/lună, la care se plătește și impozitul aferent.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi(9) pentru este adoptată H.C.L. Berevoești nr. 39/23.09.2021.**

**5. Proiect de hotărâre privind instituirea taxei speciale de salubritate pentru persoanele juridice în comuna Berevoești, județul Argeș**

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre, expunerea de motive a primarului comunei Berevoești și raportul de specialitate. Prezintă dl secretar.

Dl primar: Din analiza primăriei în ceea ce privește salubritatea, agenții economici generează foarte mult gunoi, gunoi pe care de multe ori ajung să îl arunce în tomberoanele persoanelor fizice. Din această cauză, am considerat că este necesar ca persoanele juridice să plătească o taxă specială, de 100 de lei/lună/agent economic, care reprezintă aproximativ 220kg/lună, la un preț estimat de 0,45 lei/kg conform ADI. Astfel, gunoiul de la persoanele juridice va fi ridicat într-o zi diferită față de persoanele fizice și va fi cântărit, delegând prin hotărâre și persoane din partea primăriei care vor supraveghea colectarea și cântărirea acestuia.

Dl Badea: Era și normal ca gunoiul de la persoanele juridice să fie ridicat în zile diferite față de persoanele fizice. Întrebarea mea este dacă la persoanele juridice intră și bisericile și școlile din comună?

Dl primar: Da, hotărârea se aplică și acestora.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi(9) pentru este adoptată H.C.L. Berevoești nr. 40/23.09.2021.**

**6. Proiect de hotărâre privind avizarea Strategiei de contractare, a Studiului de fundamentare, a Studiului de oportunitate, a Regulamentului serviciului și a Documentației de atribuire pentru delegarea prin concesiune a gestiunii activității de colectare separate și transport separate al deșeurilor municipale, operarea Stației de transfer Câmpulung, sortarea și compostarea deșeurilor municipale, în zona Câmpulung, județul Argeș.**

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre, expunerea de motive a primarului comunei Berevoești și raportul de specialitate. Prezintă dl secretar.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru(9) este adoptată H.C.L. Berevoești nr. 41/23.09.2021.**

Dl secretar: Acest proiect se referă la solicitarea ADI Servsal privind aprobarea contractului de delegare prin concesiune prin aplicarea procedurii de licitație deschisă.

Dl Păuna: Aș dori să știu dacă se va reuși selectarea gunoiului în comună de acum încolo având în vedere aprobarea acestor noi regulamente.

Dl viceprimar: Noi, ca și primărie, am încercat să obișnuim oamenii cu selecționarea gunoiului prin împărțirea sacilor în comună. Din ultima discuție purtată în ședința cu ADI, s-a concluzionat că se va rezolva și problema selectării

și sortării gunoiului deoarece se va trimite o mașină specială care va ridica sacii cu pet-uri.

Nemaifiind discuții în ședința de astăzi, președintele de ședință declară închise lucrările acesteia.

Ședința se încheie în jurul orei 12<sup>50</sup>.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**Președinte de ședință,**

**BĂIAȘU CONSTANTIN**



**Secretar general,**

**SCARLAT ILIE**